令和8年度

富士市立高等学校入学者選抜実施要領

富士市教育委員会

令和8年度 富士市立高等学校入学者選抜関係日程

		2月			3月
1	日		1	日	
2	月		2	月	
3	火		3	火	一家転住等による志願変更受付締切り (午後2時まで)
4	水		4	水	一般選抜学力検査・(学校独自選抜資料)
5	木		5	木	一般選抜面接・(学校独自選抜資料) 追検査受検願締切り(午後3時まで)
6	金		6	金	
7	土		7	土	
8	日		8	日	
9	月		9	月	
10	火		10	火	追検査
11	水	建国記念の日	11	水	
12	木		12	木	
13	金		13	金	一般選抜合格者発表 (正午以降) 再募集実施学科 (科)・募集定員発表
14	土		14	土	
15	日		15	日	
16	月		16	月	
17	火	一般選抜願書受付開始	17	火	再募集願書受付開始
18	水	一般選抜願書受付	18	水	再募集願書受付締切り (午後2時まで)
19	木	一般選抜願書受付締切り(正午まで)	19	木	
20	金		20	金	春分の日
21	土		21	土	
22	日		22	日	
23	月	天皇誕生日	23	月	再募集面接等
24	火		24	火	
25	水	志願変更受付開始	25	水	再募集合格者発表 (正午以降)
26	木	志願変更受付締切り(正午まで) 一家転住等による志願変更受付開始	26	木	
27	金		27	金	
28	土		28	土	
			29	日	
			30	月	
			31	火	

目 次

迭坎	(ノ) 差	4年万針 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
		I 一般選抜
第1	募	集定員及び選抜枠 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
	1	募集定員
	2	選抜枠
第2	学	栓核裁量枠の設定学科(科)及び選抜割合等並びに共通枠定員・・・・・・・ 1
	1	学校裁量枠の設定学科(科)及び選抜割合等
	2	共通枠定員
第3	洁	F願方法 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 1
	1	志願資格
	2	志願することができる学科(科)及び通学区域等
	3	受付期間
	4	志願の手続等
	5	県外(海外を含む。)からの志願
第4	志	F願変更 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 4
	1	志願変更の受付期間
	2	志願変更の手続等
	3	入学検定料
第5	訓	明査書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6
	1	調査書の作成等
	2	その他
第6	学	^全 力検査 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6
	1	
	2	学力検査会場
	3	学力検査の教科及び配点
	4	出題範囲
	5_	実施期日及び日程
第7		前接、学校独自選抜資料及び健康診断 ・・・・・・・・・・・・・・6
	1	面接
	2	学校独自選抜資料
	3	健康診断
第8	追	i検査 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7
	1	実施する選抜資料
	2	受検資格
	3	受検手続
	4	検査会場

5	実施期日
第9	選抜 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 7
1	選抜委員会
2	選抜手順
3	第2志望等の選抜
第 10	合格者の発表 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・8
1	発表期日
2	合格通知書の交付
	Ⅱ 再募集
friter at	
	学科(科)及び募集定員・・・・・・・・・・・・・・・・・・9
	志願方法 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1	
2	
	受付期間 志願の手続等
4 5	
	面接、作文、学校独自選抜資料及び健康診断・・・・・・・・・・・10
я з 1	
2	
3	
	選抜 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・10
1	選抜委員会
2	
	合格者の発表 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11
	発表期日
2	合格通知書の交付
第6	その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・11
	Ⅲ その他
第1	障害のある志願者に対する配慮 ・・・・・・・・・・・・・・12
	気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の措置・・12
	一家転住等による志願変更・入学変更の取扱い・・・・・・・・・・12
1	
2	
	入学者選抜に係る情報の提供及び開示・・・・・・・・・・・・13
	その他 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13
	照会先 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・13

IV 各種様式等

各種様式等	•	•	•	 •	•		•	•	•	•	•		•	•	•	 •	•	•	•	•	•	•	•	•	•	• 14
								V		陈	才属	肾貨	影彩	¥												
附属資料				 •						•				•		 •	•	•			•	•				• 40

選抜の基本方針

令和8年度富士市立高等学校入学者選抜は、この実施要領に定めるもののほか、この実施 要領が定めていないものについては、令和8年度静岡県公立高等学校入学者選抜実施要領(以 下「県の入学者選抜実施要領」という。)に定めるところにより実施する。

富士市立高等学校長(以下「校長」という。)は、学校、学科等の特色に配慮しつつ、その教育を受けるに足る能力・適性等を判定し、合格者を決定する。

I 一般選抜

第1 募集定員及び選抜枠

1 募集定員

学科ごとの募集定員は、別に公示する。

2 選抜枠

一般選抜の中に、選抜方法の異なる2つの選抜枠として、学校裁量枠及び共通枠を置く。

第2 学校裁量枠の設定学科(科)及び選抜割合等並びに共通枠定員

1 学校裁量枠の設定学科(科)及び選抜割合等

学校裁量枠の設定学科(科)及び選抜割合(募集定員に占める合格者の割合)は、富士市立高等学校の意向を踏まえて、富士市教育委員会(以下「市教育委員会」という。)が定める。(附属資料1参照)

なお、学校裁量枠の選抜割合は、原則として 50%を上限とし、複数の選抜方法を用いる場合には、選抜方法ごとに選抜割合を示した選抜段階を定める。その際、各選抜段階における選抜対象者は、一般選抜受検者全員(「中学校における学習」を除く。)とすることも、希望者とすることもできる。

2 共通枠定員

募集定員から学校裁量枠の選抜における合格者数を除いた人数とする。

第3 志願方法

1 志願資格

入学を志願することができる者(以下「志願者」という。)は、次の(1)から(3)までのいずれかに該当する者とする。

- (1) 令和8年3月に中学校若しくはこれに準ずる学校又は義務教育学校(以下「中学校」 という。)を卒業見込みの者
- (2) 中学校を卒業した者(以下「中学校卒業者」という。)
- (3) 学校教育法施行規則(昭和22年文部省令第11号)第95条の各号のいずれかに該当する者

なお、学校教育法施行規則第95条第5号の規定により、志願資格の確認を求める場合は、事前に校長に問い合わせて、その指示を受けること。

2 志願することができる学科(科)及び通学区域等

(1) 学科(科)

志願者は、志望順位を付して、学科(科)を併願することができる。

なお、ビジネス探究科又は総合探究科を第1志望とした場合は、スポーツ探究科を除き、第2志望まで併願することができる。スポーツ探究科を第1志望とした場合のみ第3志望まで併願することができる。

(2) 学校裁量枠

志願者は、学校裁量枠において希望者を対象とする選抜段階 I、II に志願することができる。

(3) 通学区域

県内全域とする。

3 受付期間

入学願書(様式第9号)等の受付期間は、次のとおりとする。

令和8年2月17日(火)から令和8年2月19日(木)正午まで

郵送により提出する場合は、書留・親展で、令和8年2月19日(木)正午までに必着のこと。また、その場合、事前に校長と連絡をとること。

4 志願の手続等

(1) 志願者による手続

ア 中学校卒業見込みの者

志願者は、次の書類等を、在学する中学校の校長(以下「中学校長」という。) を経由して校長に提出する。

- ① 入学願書(様式第9号)
- ② 受検票(入学願書と共に市教育委員会が交付する所定の用紙)
- ③ 入学検定料 2,200円

納入通知書兼領収書(コピーでも可)を納入通知書貼付用紙(入学願書と共に 市教育委員会が交付する所定の用紙)に貼付する。

なお、一度納入した入学検定料はいかなる場合も返さない。

④ 実技検査に関する事前調査票

イ 中学校卒業者

志願者は、次の書類等を、出身中学校長を経由して校長に提出する。ただし、高等学校を入学年度の1月1日以降に退学(第2学年以上の退学を含む。)した者は、退学した高等学校の校長を経由して校長に提出する。

- ① 入学願書(様式第9号)
- ② 受検票(入学願書と共に市教育委員会が交付する所定の用紙)
- ③ 入学検定料 2,200円

納入通知書兼領収書(コピーでも可)を納入通知書貼付用紙(入学願書と共に 市教育委員会が交付する所定の用紙)に貼付する。

なお、一度納入した入学検定料はいかなる場合も返さない。

④ 本人の写真1枚

上半身正面脱帽で、大きさは縦3cm、横2.4cm とし、令和8年1月1日以降に撮影したもの。裏面に氏名を記入する。

⑤ 実技検査に関する事前調査票

なお、令和2年3月以前に中学校を卒業した者は、富士市立高等学校に問い合わせて、その指示を受けること。

- ウ 学校教育法施行規則第95条の各号のいずれかに該当する者 上記イに準ずる。
- エ 欠席等の状況について説明することを希望する者

上記ア、イ又はウの者において、欠席日数及び教育支援センター等への通所等により出席扱いとなっている日数の合計が、第3学年でおおむね30日以上又は3年間でおおむね90日以上の者で、欠席等の状況について説明することを希望する志願者は、自己申告書(様式第4号)を提出することができる。

自己申告書は志願者本人が記載し、厳封の上、中学校長等に提出する。

なお、その際、封筒の表に「自己申告書」と朱書するとともに、中学校名、志願 者氏名を明記する。中学校長等は他の出願書類と共に校長に提出する。

- (2) 中学校長等による手続
 - ア 中学校卒業見込みの者又は中学校卒業者(下記イ以外の者)の場合 中学校長は、志願者から提出された上記(1)の書類等のほか、次の書類を校長に提 出する。
 - ① 調查書(様式第1号静岡県同様式)
 - ② 入学志願者通知書(様式第2号)
 - イ 高等学校在学者又は高等学校中途退学者の場合 高等学校在学者は、現に在学する高等学校を退学して出願しなければならない。
 - (ア) 高等学校を入学年度の12月31日以前に退学して出願する場合 出身中学校長は、志願者から提出された上記(1)のイの書類等のほか、次の書類 を校長に提出する。
 - ① 調査書(様式第1号静岡県同様式)
 - ② 入学志願者通知書(様式第2号)
 - (イ) 高等学校を入学年度の1月1日以降に退学(第2学年以上の退学を含む。) して出願する場合

当該志願者が退学した高等学校の校長は、志願者から提出された上記(1)のイの 書類等のほか、次の書類を校長に提出する。

- ① 調査書(過年度に提出されたもの)の写し
- ② 高等学校における学習と行動の記録(様式第5号)
- ③ 入学志願者通知書(様式第2号)
- (3) 校長による措置

入学願書(様式第9号)を受理した校長は、受検票を交付する。

なお、特定市の中学校卒業見込みの者の Web 出願に係る手続は、別に定める。

5 県外(海外を含む。)からの志願

(1) 志願資格

県外の中学校卒業見込みの者又は中学校卒業者のうち、志願できるのは次のア又は イの場合に限る。

ア 一家転住等の場合

保護者が県内に居住している場合又は近く保護者と共に県内に転住することが明 らかな場合等、富士市立高等学校への志願の理由が妥当である場合

イ 一家転住等以外の場合

次の(ア)又は(イ)のいずれかに該当する場合に限る。

- (ア) 次の①から③までのいずれも満たす場合
- ① 富士市立高等学校を志願する特別の理由があり、その理由を在学又は出身の中学校長等が適当であると認めた場合

- ② 本校在学期間中、県内に居住地があり、保護監督責任者がいること。(※)
- ③ 志願の理由を校長が適当であると認めた場合。なお、中学校長等は志願資格について事前に校長に問い合わせること。
- (イ) 保護者の県内への転居を伴わずに学校裁量枠(「中学校における学習」を除く。) へ志願する場合(事前に校長に問い合わせて、志願資格の確認を求めること。)
- (※) 寮監が配置された寮施設等

(2) 志願許可手続

県外から志願しようとする者は、事前に次の書類を中学校長等を通じて提出し、校 長の許可を得る。

- ① 併願しないことの証明書(様式第6号)
- ② 県外からの入学志願許可申請書(様式第17号) 2部
- ③ 県外からの志願が適当であることを証明する書類(様式自由、要職印)
- ④ 身元保証承諾書(様式第14号)(海外帰国生徒等で、身元保証人が必要な場合のみ。)

(3) 提出書類の特例

外国において、学校教育(日本人学校を除く。)における9年目の課程を、令和8年3月までに修了した者又は修了見込みの者が志願する場合は、上記4の(1)のイの規定に準ずることに加え、次のとおりとするほか、富士市立高等学校に問い合わせてその指示を受ける。

ア 上記4の(2)のアの①の調査書は、成績を証明する書類及び出席状況を記録した書類をもって代えることができる。

なお、これらの書類は、英文のものでもよい。

イ 上記4の(2)のアの②の入学志願者通知書は、提出する必要はない。

(4) 受付期間の特例

県外の高等学校に出願している者(既に受検した者は除く。)が、保護者の転勤等の理由により県内に保護者と共に転住することが、令和8年2月下旬以降に決まり、一般選抜の受付期間に出願することができなかった場合は、次の期間に入学願書(様式第9号)等の受付を認める。

令和8年2月26日(木)から令和8年3月3日(火)午後2時まで(2月28日(土)、3月1日(日)を除く。)

なお、この場合の手続等については、富士市立高等学校に問い合わせて、その指示 を受ける。

第4 志願変更

一般選抜における受付期間に出願した者は、受付締切り後において、学校、学科(科) 及び併願した学科(科)の志望順位を1回に限り変更することができる(希望者を対象と する学校裁量枠の選抜段階の変更を含む。)。

1 志願変更の受付期間

志願変更願(様式第10号静岡県同様式)等の受付期間は、次のとおりとする。 令和8年2月25日(水)から令和8年2月26日(木)正午まで

郵送により提出する場合は、書留・親展で、令和8年2月26日(木)正午までに必着のこと。また、その場合、事前に新志願先高等学校長と連絡をとること。

2 志願変更の手続等

- (1) 富士市立高等学校内で志願変更をする場合
 - ア 志願変更を希望する者(以下「志願変更者」という。)は、中学校長等を経由して校長に次の書類等を提出する。
 - ① 志願変更願(様式第10号静岡県同様式)
 - ② 受検票(校長が交付したもの)
 - ③ 受検票(新たに交付を受けるためのもの(受検票の記載事項に変更がある場合))
 - ④ 実技検査に関する事前調査票(志願変更により必要となった場合)
 - イ 校長は、中学校長等を経由して志願変更者に次の書類を交付する。 ********(マスペルドル)

受検票 (アの③の場合)

なお、受検票の記載事項に変更がない場合は、提出された受検票を返付する。

- (2) 富士市立高等学校と県立高等学校又は別の市立高等学校との間で志願変更する場合 ア 志願変更者は、中学校長等を経由して旧志願先高等学校長に次の書類を提出する。
 - ① 志願変更願(様式第10号静岡県同様式)
 - ② 受検票(旧志願先高等学校長が交付したもの)
 - イ 旧志願先高等学校長は、中学校長等を経由して志願変更者に次の書類を交付する。 他校への志願変更証明書(様式第10号静岡県同様式)
 - ウ 中学校長等は、新志願先高等学校長に一括して次の書類等を提出する。
 - ① 他校への志願変更証明書(旧志願先高等学校長が交付したもの)
 - ② 入学願書 (新たに作成したもの)
 - ③ 受検票 (新たに交付を受けるためのもの)
 - ④ 入学検定料(設置者の異なる公立高等学校間の志願変更の場合)
 - ⑤ 調査書(様式第1号静岡県同様式) (新たに作成したもの)
 - ⑥ 入学志願者通知書(様式第2号)(志願変更者分のみ記載したもの)
 - (7) 実技検査に関する事前調査票(新志願先高等学校が提出を求めている場合)
 - エ 欠席等の状況について説明することを希望する者は、「第3志願方法 4志願の 手続等 (1)志願者による手続 エ」に準じて、次の書類を提出する。

自己申告書(様式第4号)

オ 新志願先高等学校長は、中学校長等を経由して志願変更者に次の書類を交付する。 受検票(新たに交付するもの)

なお、特定市の中学校卒業見込みの者の Web 出願に係る手続は、別に定める。

3 入学検定料

設置者の異なる公立高等学校間(富士市立高等学校と県立高等学校又は別の市立高 等学校との間)の志願変更の場合

- ア 県立高等学校又は別の市立高等学校から富士市立高等学校へ志願変更する場合 入学願書(様式第9号)を作成の上、新たに入学検定料を納付した証明(納入通知書兼領収書(コピーでも可))を、納入通知書貼付用紙(入学願書と共に市教育委員会が交付する所定の用紙)に貼付して提出する。
- イ 富士市立高等学校から県立高等学校又は別の市立高等学校へ志願変更する場合 県の入学者選抜実施要領又は市立高等学校を設置する当該市の定めるところによ る。

なお、特定市の中学校卒業見込みの者の Web 出願に係る手続は、別に定める。

第5 調査書

1 調査書の作成等

(1) 調査書の作成

調査書(様式第1号静岡県同様式)は、中学校長が作成する。

- (2) 県外の中学校(日本人学校を含む。) 卒業見込みの者の場合 提出する調査書は、原則として様式第1号静岡県同様式により、中学校長が作成する。
- (3) 調査書作成委員会

調査書(様式第1号静岡県同様式)の作成に当たっては、中学校長は中学校長を委員長とする調査書作成委員会を設け、記載内容の信頼性、客観性を高め、的確に記載しなければならない。

2 その他

- (1) 校長は、調査書その他中学校長が提出した書類の記載内容について、中学校長の説明を求めることができる。
- (2) 調査書その他中学校長が提出した書類の重大事項について、記載が適切でなかったときは、合格発表後であっても再審査を行うことができる。

第6 学力検査

1 学力検査対象者

志願者全員

2 学力検査会場

富士市立高等学校

3 学力検査の教科及び配点

国語、社会、数学、理科及び英語(放送による問題を含む。)の5 教科(各教科 50 点満点)

4 出題範囲

学力検査の問題は、中学校までの学習内容を踏まえた、基礎的・基本的なものとし、 各教科の目標に即して、知識・技能、思考・判断・表現、主体的に学習に取り組む態度 を広く検査できるように出題する。

5 実施期日及び日程

令和8年3月4日(水)

日		程	時間	実施	内容
8:30	\sim		_	受	付
9:05	\sim	9:55	50分	国	語
10:10	\sim	11:00	50分	数	学
11:15	\sim	12:05	50 分	英	語
12:55	\sim	13:45	50 分	社	会
14:00	\sim	14:50	50分	理	科

第7 面接、学校独自選抜資料及び健康診断

1 面接

(1) 対象者

志願者全員

(2) 実施会場

富士市立高等学校

(3) 実施期日

令和8年3月5日(木)

(4) 内容及び方法

面接は、調査書の記載事項と関連して、志願者の学習等への適性や学びに向かう力、 人間性等及び校内外における活動状況(総合的な学習の時間における探究活動の実績、 活動意欲を含む。)、進路、趣味、特技等に関する質問に対して、口答により行う。 また、面接は個人面接及び集団面接を各1回行う。

2 学校独自選抜資料

(1) 対象者

学校独自選抜資料を用いる学校裁量枠の選抜段階を志願する者

(2) 実施会場

富士市立高等学校

(3) 実施期日及び日程等

令和8年3月4日(水)、3月5日(木)のいずれかの日、又は両日において実施する。日程の詳細については、「学校独自選抜資料の概要」を別に定め、志願状況に応じて、受付開始時刻等を変更する場合がある。

(4) 内容及び方法

学校独自選抜資料の内容及び方法は、審査項目及び調査書の記載事項と関連して、 主として保健体育、音楽等の分野や学科への適性、技能・表現力、活動意欲をみるも のとする。

3 健康診断

健康診断は、富士市立高等学校において特に必要と認めた場合に限り、市教育委員会 の承認を得て実施することができる。

第8 追検査

1 実施する選抜資料

学力検査、面接及び学校独自選抜資料(スポーツ探究科のみ)とする。

2 受検資格

病気その他のやむを得ない理由により、学力検査、面接等を受けることができなかった者

3 受検手続

追検査の受検を希望する者は、令和8年3月5日(木)午後3時までに追検査受検願 (様式第11号)を、中学校長等を経由して校長に提出し、その指示を受ける。

なお、特定市の中学校卒業見込みの者の Web 出願に係る手続は、別に定める。

4 検査会場

富士市立高等学校

5 実施期日

令和8年3月10日(火)

第9選抜

1 選抜委員会

選抜は、校長を委員長とする選抜委員会において、厳正に行う。

2 選抜手順

校長は、選抜の基本方針に基づき、次の(1)から(2)までの手順に従って審査し、合格者を順次決定する。

(1) 学校裁量枠

調査書、学力検査の結果、面接及び学校独自選抜資料の結果等を、富士市立高等学校が定めた選抜方法(附属資料1参照)により審査して、学校裁量枠における合格者を決定する。

なお、複数の選抜段階を設けた学科においては、選抜段階の順(附属資料1参照) に、合格者を決定する。

(2) 共通枠

上記(1)による合格者を除いた全ての受検者を共通枠の選抜対象者(以下「共通枠対象者」という。)として、調査書、学力検査及び面接の結果等を、次のアからウまでの手順に従って審査し、合格者を順次決定する。

ア (第1段階)

調査書の学習の記録における 9 教科の評定合計の上位から共通枠定員までの者を 対象とし、学力検査の 5 教科の得点合計の上位から共通枠定員の 75%程度までの者 を合格者とする。

ただし、共通枠倍率(共通枠対象者数を共通枠定員で除した値)が 1.1 倍以下の 学科においては、「共通枠定員までの者」を「共通枠対象者数の 90%までの者」に 読み替えるものとする。

なお、調査書の学習の記録以外の記載事項、面接の結果等を考慮し、対象から除くことができる。

イ (第2段階)

アによる合格者を除いた共通枠対象者を対象とし、調査書の学習の記録以外の記載事項及び面接の結果により共通枠定員の10%程度の者を合格者とする。

ただし、調査書の学習の記録、学力検査の結果等を考慮し、対象から除くことができる。

ウ (第3段階)

ア及びイによる合格者を除いた共通枠対象者を対象とし、調査書の記載事項、学力検査及び面接の結果等を総合的に審査し、共通枠定員の15%程度の者を合格者とする。

なお、共通枠対象者数が共通枠定員に満たない場合においては、上記(2)のア、イ、ウによる合格者の割合は、「共通枠定員」を「共通枠対象者数」に読み替えた人数とする。また、上記(2)のア、イ、ウにおける合格者の割合は、共通枠定員の規模や学力検査の結果等により、前後10%の範囲内において、富士市立高等学校の裁量とする。

3 第2志望等の選抜

併願した第2志望等の学科に関する選抜は、上記2の(2)のウ(第3段階)から行う。

第10 合格者の発表

1 発表期日

令和8年3月13日(金)正午以降

2 合格通知書の交付

校長は、合格者に対し、合格通知書(様式第7号)を交付する。

Ⅱ 再募集

一般選抜の結果、合格者数が別に公示する募集定員に満たない場合には、再募集を実施する。

第1 学科(科)及び募集定員

再募集を実施する学科(科)及び募集定員は、令和8年3月13日(金)午後4時以降に 発表する。

第2 志願方法

1 志願資格

志願者は、「I一般選抜 第3志願方法 1志願資格」に該当する者で、かつ、次の(1)又は(2)のいずれかに該当する者とする。

- (1) 県内公立高等学校の一般選抜、特別選抜に志願した場合 県内公立高等学校に合格しなかった者(病気、負傷等により、受検できなかった者 を含む。)
- (2) 県内公立高等学校の一般選抜、特別選抜のいずれにも志願しなかった場合 県内外の国公私立高等学校のいずれにも合格者となっていない者 ただし、県外の中学校卒業見込みの者又は中学校卒業者は、「I一般選抜 第3志 願方法 5県外(海外を含む。)からの志願 (1)志願資格」に該当する者に限る。

2 志願することができる学科(科)及び通学区域

(1) 学科(科)

志願者は、再募集を実施する学科(科)のうち、1学科(科)についてのみ志願することができる。ただし、再募集を実施する学科(科)が2以上ある場合は、志望順位を付して、学科(科)を併願することができる。

なお、ビジネス探究科又は総合探究科を第1志望とした場合は、スポーツ探究科を除き、第2志望まで併願することができる。スポーツ探究科を第1志望とした場合のみ第3志望まで併願することができる。

(2) 通学区域県内全域とする。

3 受付期間

入学願書[再募集用] (様式第 12 号) 等の受付期間は、次のとおりとする。 令和 8 年 3 月 17 日 (火) から令和 8 年 3 月 18 日 (水) 午後 2 時まで 郵送により提出する場合は、書留・親展で、令和 8 年 3 月 18 日 (水) 午後 2 時までに 必着のこと。また、その場合、事前に校長と連絡をとること。

4 志願の手続等

次の(1)、(2)以外については、一般選抜の志願の手続等に準ずる。

- (1) 志願者は、入学願書[再募集用] (様式第12号) を用いる。
- (2) 中学校長等は、再募集志願資格証明書(様式第13号)を添付する。 なお、特定市の中学校卒業見込みの者のWeb 出願に係る手続は、別に定める。

5 県外(海外を含む。)からの志願

「I 一般選抜 第3志願方法 5県外(海外を含む。)からの志願」に準ずる。

第3 面接、作文、学校独自選抜資料及び健康診断

1 面接及び作文

(1) 対象者等

志願者全員を対象に、面接及び作文を実施する。

(2) 実施会場

富士市立高等学校

(3) 実施期日及び日程

令和8年3月23日(月)

日	程	時間	実施	西内容
8:30~			受	付
9:00~9	: 50	50分	作	文
作文終了往	发	_	面	接

(4) 内容及び方法

ア面接

面接は、調査書の記載事項と関連して、志願者の学習等への適性や学びに向かう力、人間性等及び校内外における活動状況(総合的な学習の時間における探究活動の実績、活動意欲を含む。)、進路、趣味、特技等に関する質問に対して、口答により行う。また、面接は個人面接を1回行う。

イ 作文

作文は、主として、志願者の学習等への適性や学びに向かう力、人間性等をみるもの又は校内外における活動状況、進路、趣味、特技等に関するものとする。

2 学校独自選抜資料(実技検査)

(1) 対象者

スポーツ探究科を志望する者

(2) 実施会場

富士市立高等学校

(3) 実施期日及び日程等

令和8年3月23日(月)

作文・面接終了後に実施する。

(4) 内容及び方法

学校独自選抜資料は、審査項目及び調査書の記載事項と関連して、学科への適性、活動意欲をみるものとする。

3 健康診断

健康診断については、「I一般選抜 第7面接、学校独自選抜資料及び健康診断

3 健康診断」に準ずる。

第4 選抜

1 選抜委員会

選抜は、校長を委員長とする選抜委員会において、厳正に行う。

2 選抜手順

校長は、選抜の基本方針に基づき、調査書、面接、作文及び学校独自選抜資料の結果 等を総合的に審査して、合格者を決定する。

第5 合格者の発表

1 発表期日

令和8年3月25日(水)正午以降

2 合格通知書の交付

校長は、合格者に対し、合格通知書(様式第7号)を交付する。

第6 その他

上記以外の事項については、「I一般選抜」の各項の規定による。

Ⅲ その他

第1 障害のある志願者に対する配慮

一般選抜を受検する際、障害のあることで、特別の配慮を希望する志願者は、「受検上の配慮願」(様式第15号)を、中学校長等を経由して校長に提出する。提出に当たっては、中学校長等が配慮の必要性を判断し、配慮内容の妥当性について記載した資料(診断書等及び中学校等での学習・生活の様子等についての説明書(様式自由))を添付する。

提出の期限は、一般選抜においては令和8年2月12日(木)までとする。ただし、提出期限以降に生じた病気、負傷等により配慮が必要となった場合には、速やかに校長に中学校長等を通して願い出て、指示を受ける。

なお、実施については、校長が市教育委員会と協議の上決定し、令和8年2月20日(金)までに、中学校長等を経由して「受検上の配慮通知」(様式第16号)により通知する。

また、再募集において特別の配慮を希望する場合は、志願することが決まり次第速やかに、校長に中学校長等を通して願い出る。その実施については、校長が市教育委員会と協議の上決定し、中学校長等を経由して通知する。

第2 気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の措置

気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の措置については、「気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の措置について」(附属資料2参照)による。

なお、受検者等の安全確保については万全を期すこと。

第3 一家転住等による志願変更・入学変更の取扱い

- 1 志願先高等学校の変更(以下「一家転住等による志願変更」という。)
 - (1) 一家転住等による志願変更を認められる者
 - 一家転住等による志願変更を認められる者は、県の入学者選抜実施要領に基づいて 県内公立高等学校に出願し、保護者の転勤等やむを得ない理由による転住に伴い、旧 志願先高等学校への通学が著しく困難となった者で、旧志願先高等学校長及び新志願 先高等学校長が一家転住等による志願変更を認めた者とする。ただし、原則として、 同一課程、同一学科間に限る。
 - (2) 一家転住等による志願変更の受付期間 令和8年2月26日(木)から令和8年3月3日(火)午後2時まで (2月28日(土)、3月1日(日)を除く。)
 - (3) 一家転住等による志願変更の手続
 - 一家転住等による志願変更を希望する者は、旧志願先高等学校長に問い合わせてその指示を受ける。

2 合格後における入学先高等学校の変更(以下「入学変更」という。)

(1) 入学変更を認められる者

入学変更を認められる者は、次のア及びイの条件を満たし、現に合格している高等学校の校長及び入学変更を希望する高等学校の校長が入学変更を認めた者とする。ただし、原則として、同一課程、同一学科間に限る。

- ア 県の入学者選抜実施要領に基づいて公立高等学校に合格した者
- イ 上記1の(2)に規定する期間以降、上記1の(1)に該当した者

(2) 入学変更の受付期間

令和8年3月16日(月)から令和8年3月24日(火)正午まで(3月20日(金)、21日(土)及び22日(日)を除く。)

(3) 入学変更の手続

入学変更を希望する者は、合格先高等学校長に問い合わせてその指示を受ける。

第4 入学者選抜に係る情報の提供及び開示

学力検査の結果、面接の結果等について、期間を定め、受検者本人からの請求に応じて、 これを提供する(附属資料4参照)。

第5 その他

その他、必要な事項については、追って示す。

第6 照会先

本実施要領に関連する事項について、不明な点があった場合は、以下へ照会すること。

· 富士市教育委員会教育総務課(教育政策担当)

(郵便番号 417-8601 富士市永田町一丁目 100 番地 電話番号 0545-55-2865)

• 富士市立高等学校

(郵便番号 417-0847 富士市比奈 1654 番地 電話番号 0545-34-1024)

IV 各種様式等

様式第1号	調査書(別記1 調査書の記入方法) ・・・・・・・・・15
様式第2号	入学志願者通知書・・・・・・・・・・・・・・・・19
様式第4号	自己申告書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・20
様式第5号	高等学校における学習と行動の記録・・・・・・・・・・22
様式第6号	併願しないことの証明書 · · · · · · · · · · · · · · · 23
様式第7号	合格通知書 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・24
様式第9号	入学願書(別記3 入学願書の記入方法)・・・・・・・・25
様式第 10 号	志願変更願(他校への志願変更証明書)・・・・・・・・30
様式第 11 号	追検査受検願・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・31
様式第 12 号	入学願書[再募集用] (別記4 入学願書[再募集用]の記入方法)・・32
様式第 13 号	再募集志願資格証明書・・・・・・・・・・・・・・・35
様式第 14 号	身元保証承諾書 ・・・・・・・・・・・・・・・36
様式第 15 号	受検上の配慮願・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・37
様式第 16 号	受検上の配慮通知 ・・・・・・・・・・・・・・・38
様式第 17 号	県外からの入学志願許可申請書・・・・・・・・・・・・39

調査書

志望課程	全・定・	• 通	志望学科	•				受	付番号	子 ※1		*	2	
① ふりがな							性別			生	年	月	日	
氏 名								平月	戓	年	月	日	生(満	歳)
								2	組番		糸	且	番	
③ 欠席等の	学 年	欠席日	数遅	列回数	早退回	数			欠月	席 等	の主	な理	由	
状況	1 年													
	2 年													
	3 年													
教 科	国 語	社 :	会数	学	理 科	音	楽	美	術	保健体育	技術·家	庭 英	語	
学 ④評定														
習気観点別学習状況														
の⑥総合的な														
記学習の時間														
绿 ⑦特記事項														
⑧ 特別活動の			1	1	1		9 行			<u> </u>		T	Τ	10
	生徒会学村				自主・自律	責任	感創	億工夫	思いやり		嬲・軸	公正・公平	公共心•	新体力テスト
活動	活動行	事	生活習慣	の向上					協力	自然愛護			公徳心	の総合得点
状況		状涉	2											
⑪ 特記事項														
⑫ 諸活動の		顕	著な	美	績					活	動の	内匀	容	
記録														
③ その他														
この記載事項	に誤りがな	ないこと	を証明で	ける。							令和	8年	月	日
中学校名														
記載者氏名							校	長氏	名					印

調査書の記入方法

1 全般

(1) 調査書は、本実施要領に示す様式第1号によって作成する。

なお、作成した調査書を複写(コピー)してもよい。この場合、複写後に校長印(校長印は職印)を押 印する。

- (2) 調査書は、志願者1人につき1通を作成する。
- (3) 数字で記入する欄は、1、2、3等の算用数字を用いる。
- (4) 各項目について、記入事項のない場合は、斜線を引くか、又は「なし」と記入する。 ただし、特別活動の記録(⑧)、行動の記録(⑨)においては、記入事項のない場合は空欄とする。
- (5) ※印の欄は記入しない。

2 各項目

- (1) 基本的事項
 - ア 「志望課程」及び「志望学科」

「志望課程」は、「全」を○で囲む。

なお、コンピュータ等で作成する場合は、不要な文字・記号を削除してもよい。

「志望学科」は、第1志望について学科の略称を記入する。

なお、学科の略称は、附属資料1に示した(略称)を用いる。

イ 氏名、ふりがな(①)

中学校生徒指導要録から転記する。

ウ 性別

男又は女を記入する。

工 生年月日

年齢は、令和8年4月1日現在の満年齢で、月以下は切り捨てて記入する。

才 組番 (②)

当該生徒の所属する学級の名称及び出席簿の番号を、「A組5番」のように記入する。

なお、各学級においては同一番号がないように留意する。中学校卒業者については記入しない。

- (2) 欠席等の状況(③)
 - ア 「欠席日数」、「遅刻回数」、「早退回数」

中学校卒業見込みの者については、欠席日数、遅刻及び早退の回数は、第1学年、第2学年及び第3学年第2学期末までの分について記入する。2学期制の学校においては12月末までの分について記入する。中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記する。

イ 欠席等の主な理由

欠席、遅刻及び早退の主な理由を記入する。

(3) 学習の記録

ア 評定(④)

中学校卒業見込みの者については、第3学年における第2学期末(12月末)までの学習状況について、

「静岡県公立小・中学校及び義務教育学校児童生徒指導要録の取扱い」に準じ、5段階の目標に準拠した評価で記入する。

2学期制の学校においては、12月末までの学習状況について記入する。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から第3学年の評定を転記する。

イ 観点別学習状況(⑤)

中学校卒業見込みの者については、第3学年における第2学期末(12月末)までの学習状況について、「静岡県公立小・中学校及び義務教育学校児童生徒指導要録の取扱い」に準じ、各教科の観点ごとにA、B又はCで評価する。記入に当たっては各教科、左から順に「知識・技能」「思考・判断・表現」「主体的に学習に取り組む態度」を並べ、A又はCのみを記入し、Bについては、空欄とする。

令和3年度以降の中学生卒業者については、中学校生徒指導要録から第3学年の観点別学習状況を転記する。

令和2年度以前の中学校卒業者については、すべて斜線を引く。

ウ 総合的な学習の時間(⑥)

第3学年におけるテーマや取組を中心に記入する。

記入に当たっては、「静岡県公立小・中学校及び義務教育学校児童生徒指導要録の取扱い」に準じ、学習活動、観点、評価を総合して記入する。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

エ 特記事項(⑦)

中学校卒業見込みの者については、各学校で選択教科を開設している場合は、その教科名と評定及び観点別学習状況の評価を記入し、評価基準を簡潔に記載する(例:国語(3BBB) 評定は1から5の5段階、観点別学習状況はA、B又はCの3段階)。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

その他、学習の記録について、特に記述を要すると判断した状況を具体的に記入する。

(4) 特別活動の記録(⑧)

学級活動、生徒会活動、学校行事における活動について、その趣旨に照らして十分満足できる状況にあると判断される場合には、状況欄に〇印を記入する。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

(5) 行動の記録(⑨)

各教科、総合的な学習の時間、特別の教科 道徳、特別活動、その他学校生活全体にわたって認められる生徒の行動について、項目ごとにその趣旨に照らして十分満足できる状況にあると判断される場合には、 状況欄に〇印を記入する。

中学校卒業者については、相当する項目ごとに、中学校生徒指導要録から転記してもよい。その際、相当する項目がない場合は、斜線を引く。

(6) 新体力テストの総合得点(⑩)

令和7年度に実施した「新体力テスト」の結果の総合得点を記入する。総合得点は、「新体力テスト実施 要項」による。

なお、中学校卒業者及び令和7年度に1種目でも実施できなかった者については記入せず、斜線を引く。

(7) 特記事項(⑪)

特別活動における生徒の活動の状況について、所属する係名や委員会名及び学校行事における役割の分担等とともに、その活動の内容を記入する。

また、生徒の行動の状況について、総合的にみた場合の特徴を記入する。その際、長所を取り上げることを基本とする。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

(8) 諸活動の記録(12)

ア 顕著な実績

校内外における文化的活動、体育的活動、ボランティア活動等や特技について、顕著な実績を記入する。 中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

イ 活動の内容

校内外における文化的活動、体育的活動、ボランティア活動等や特技について、その活動の内容を記入 する。

中学校卒業者については、中学校生徒指導要録から転記してもよい。

(9) その他(国)

ア 進路、適性及び意欲等

進路、適性及び富士市立高等学校を志願するに当たっての学業に対する意欲等、特に記述を要すると判断した事項があれば、それを記入する。

イ 新体力テスト

新体力テストを実施しなかった者については、その理由等を記入する。

ウ 身体の状況

就学上、特に配慮を必要とする身体の疾病、異常又は既往症等があれば、それを記入する。

エ 海外での就学状況

海外で保護者と共に居住していた者については、国名、期間及び学校名を記入する。

オ その他特に記入する事項

入学者選抜の資料として特に富士市立高等学校に知らせておく必要がある事項、入学後留意する必要がある事項等を記入する。

(10) 校長氏名等

調査書作成年月日、中学校名、記載者氏名及び校長氏名を記入し、校長印(校長印は職印)を押印する。

(11) 特別な教育課程を編成・実施する中学校からの志願者

特別な教育課程を編成・実施する中学校からの志願者の調査書の記入は、市教育委員会の指示による。

(12) 県外(海外を含む。) からの志願者

県外から志願する者の調査書の記入は、原則として本記入方法による。

日本産業規格 女 4 構型) (田統 巾 様式第2

					人率	地屬	願者	通知書						
† † † •	计		de							4年	年	H H		
■ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	作 呵	(文)	IV.					村		中学校長	(出	多	田	
<u> </u>	記の者	は、貴校	下記の者は、貴校へ入学を希望しています。ついては、	こいては、	調査書		75	通を提出します。	· fo					
	福臣	開	全日制	志願者数	展	人	\prec	1111111	~					
ц *		沙型 (型)	4 日 米 田 十	开零	7		出 記 記 記	供	井	学校裁量枠	k量枠	; %	° ¾	
		(# <u></u>	る。				五 人 例	Œ.	Ĺ	第1志望	第2志望	⊣ ≪	\ ※	
		2	4 / 2015 A 144 A 1		1	1			!	1			•	. 1

2枚以上にわたる場合は1枚目のみに記入する (注) **1**

to 「番号」等以下の欄のみ記載 「志願者数」は男女別及び合計人数(全ての学科の合計)を記入する。2枚以上にわたる場合は1枚目の3「番号」には、通し番号を記入し、学科(科)のまとまり順に作成する。 なお、学科(科)ごと別葉にすることが望ましい(この場合、2枚目以降の学科(科)の用紙については、

, vo υ 4 с

(7)

「学科(科)」については、附属資料1の略記でもよい。 「年齢」は令和8年4月1日現在の満年齢で、月以下は切り捨てる。 「備考」には、次の(1)、(2)に該当する場合に記入する。) 中学校卒業者は、「令和〇〇年3月卒業」等と記入する。) 自己申告書を提出する場合には「自己」と記入する。) 自己申告書を提出する場合には「自己」と記入する。 「学校裁量枠」の第1志望の欄には、希望者を対象とする学校裁量枠の選抜段階を志願する場合に、附属資料1に示す選抜段階の番号 9

II)を記入する。
第2志望の欄には、「中学校における学習」を併願する場合に、附属資料1に示す選抜段階の番号IIを記入する

 $\sim \infty$

밅 通知書本文中のうち、「調査書 通」については、必要に応じて記入又は抹消する。 本用紙は、中学校長が作成する。ただし、入学年度の1月1日以降に高等学校を中途退学した者の場合は、この様式に準じて在学していた高 学校の校長が作成する。 本用紙は、原則として、静岡県教育委員会から別途配布される電子ファイルを用いて作成し、プリントアウトしたものの先頭葉に校長氏名の 入及び校長印の押印をして、1部提出する。なお、県外(海外を含む。)から志願する場合には、本用紙を複写(コピー)して使用してもよい ※印の欄には記入しない。 6

10

	自	己	申	告	書			
				令	和	年	月	日
富士市立高等学	· 松長 - 揺	:						
由工川工间等于								
			中学	校名				
			志願	賃 者氏名				
			保護	養者氏名				
				(氏名	名を自署す	る場合は	、押印は不	要です。)
私は、貴校への	志願に当	たり、次	のとおり	申告しま	す。			
	7 / J- 66	~!II [.	FT - 41 1/1/	الم الله وا	V	1 <i>5</i>	2.31	
本人記入欄(長期	欠席等の	埋田、志	願の動機	、局校生	古への	抱負な	ど)	
[*							(裏i	面へ)

- (注) 1 本用紙は、志願者が作成する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。
 - 3 記入は志願者本人が行うが、必要に応じ裏面に保護者が補足してもよい。
 - 4 必要事項を記入した後、厳封の上、中学校長等に提出する。その際、封筒の表に「自己申告書」と朱書するとともに、中学校名、志願者氏名を明記する。

	J
L	
	1
	- 1
	J
	J
L	
	 1
	- 1
	J
	J
 	
	J
	J
	J
	J
L	
	1
/口=#===================================	
保護者記入欄	

氏名

 文学年月日
 平成

 令和
 年
 月
 日

 空和
 日
 中和

この記載事項に誤りがないことを証明する。

令和 年 月 日

立

高等学校長 氏 名

印

科

日

年

月

- (注) 1 本用紙は、高等学校長が作成する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。
 - 3 ①及び②には、中途退学の時点で修了した学年及び直近の学期における成績を、原則 として、5段階で記入する。
 - (例 第2学年の1月に中途退学した場合は、第1学年の成績を①に、第2学年2学期末の成績を②に記入する。)
 - 4 「就業等の状況」、「学習の記録」、「行動の記録」及び「その他の特記事項」は、生徒の状況が分かるよう、具体的に記入する。

併願しないことの証明書

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 様

立 中学校長 氏 名 印

下記の者は、令和 年度高等学校入学者の募集において、貴校以外の公立高等学校へ出願しない者であることを証明します。

記

中学校名	都	道	<u>'</u>	卒 業 中学校	
	府	県		卒業見込	
氏 名					
生年月日	平成	年	月	日生	
住 所					

- (注) 1 本用紙は、中学校長が作成する。
 - 2 本用紙は、複写 (コピー) して使用してもよい。

合格通知書

令和 年 月 日

立 中学校

受検番号()

氏 名 様

富士市立高等学校長即

あなたは、令和 年度富士市立高等学校入学者選抜において 本校 全日制 の課程 科に合格したので通知します。

- (注) 1 本用紙は、高等学校長が作成する。
 - 2 希望者を対象とする学校裁量枠で合格した者には、「合格(希望者対象の学校裁量枠【選抜段階】) したので」と記入する。

様式第9号 [一般選抜用]

巫召							755	抜	の											※ 1	
受付 番号							選種	扨	類				_		般	l					
田り							1=		754							1					
志望	!	第	第1 志	望		第	第2元	5望		Ĵ	第3	志望		志願						※ 2	
学科														る学							
										224	居式	-#-		裁量	. 1 17						_
	入 学 願 書 令和8年									月	日										
富士市立高等学校長 様									71	Н											
	·				,																
私	は、	貴校	に入	学し	たいの	ので	保護	者と	連署	引して	志原	質し言	ます。								
	(.	ふり	がな	<u> </u>														_			
志	氏			名									(氏	タむ白	罢士.	z 1 0./		÷m∈n≀	ナズ亜	です。)
1 ₁ 7													(1)	石で日	有9/	ン <i>物</i> で	114,	14.⊢11	よ小安)
願	生	年	月	日	平成				年			月			日	生					
	現	<i>f</i> =	È	所	(₹	=	-	_)											
者					,																
	入予	学 定		Ø)	(₹	=	-	_)											
				所																	
保		ふり	がな											ED				預 者			
護	氏			名			(氏名	を自	署する	る場合	計は、	押印》	は不要で	です。)	の	続	柄		
者	現	Æ	È	所	(₹	=	-	_)											
н	576	I_	L.	121																	
連	絡生	雷話	番号		(`)			_									
~£	// H / L	НЕН	т п		(,	,	1											
志			学		校		名				:	年	月	日			入当	学・学	≤業・	その他	łī,
願																		· '			
者						中学	幺校賃	第3章	学年				年	月		日	卒 🗎	業 見	込	卒	業
\mathcal{O}						, ,		10 0	, ,				'			' '				' '	×10
学																					
歴																					
及																					
び mb																					
職麻																					
歴																					

富 士 市 教 育 委

会

員

入学願書の記入方法

- 1 入学願書の様式は、富士市立高等学校学則第13条によるものである。
- 2 本用紙は、市教育委員会が交付する。
- 3 「受付番号」の欄は記入しない。
- 4 「志望学科」の欄には、学科(科)名を記入する。スポーツ探究科を第1志望とする場合は、第3 志望まで、ビジネス探究科及び総合探究科を第1志望とする場合は、第2志望(ただし、スポーツ探 究科以外の学科)まで記入することができる。第2志望、第3志望まで記入しない場合は、斜線を引 く。なお、学科(科)の記入には、附属資料1の略記を使用してもよい。
- 5 「志願する学校裁量枠」の欄には、希望者を対象とする学校裁量枠の選抜段階を希望する者のみ、 その段階番号(I、II)を記入する(附属資料1参照)。希望者を対象とする選抜段階を志願しない 場合、斜線を引く。
- 6 「※1」の欄には記入しない。
- 7 「※2」の欄には、学校裁量枠で「中学校における学習」を併願する場合に、併願する段階番号を 記入する。併願しない場合は、斜線を引く。
 - (例1) 選抜段階Ⅰを志願し、選抜段階Ⅱを併願する場合
 - ・・・「志望する学校裁量枠」の欄に「Ⅰ」、「※2」の欄に「Ⅱ」
 - (例2) 選抜段階Ⅰのみを志願し、学校裁量枠Ⅱを併願しない場合
 - ・・・「志望する学校裁量枠」の欄に「I」、「※2」の欄は斜線を引く
- 8 「志願者 入学後の予定住所」の欄は、「志願者 現住所」と異なる場合に記入する。
- 9 「保護者 現住所」の欄は、「志願者 現住所」と異なる場合に記入する。
- 10 「連絡先電話番号」の欄には、志願者又は保護者の連絡先電話番号を記入する。

納入通知書貼付用紙、実技検査に関する事前調査票、受検票の記入方法

- 1 納入通知書貼付用紙には、入学検定料 2,200 円を富士市所定の納入通知書にて納入後、納入通知書 兼領収書 (コピーでも可)を「納入通知書のりづけ」欄に貼付する。
- 2 実技検査に関する事前調査票は、学校裁量枠の選抜段階 I を志願する者のみ記入し、その他の者は

空欄とする。

3 受検票には氏名、志望学科(科)を記入する。志願する希望者対象の選抜段階は、希望者を対象と する学校裁量枠の選抜段階を志望する者のみ、第1志望の段階番号(I、II)を[]内に記入する。 志願しない場合には、[\]のように斜線を引く。

納入通知書のりづけ

納入通知書貼付用紙

志願者氏名	()
現住所	()

入学検定料 2,200円を富士市所定の納入通知書にて納入後、納入通知書兼領収書(コピーでも可)を「納入通知書兼領収書(コピーでも可)を「納入通知書のりづけ」欄に貼付してください。

切取線 (切り取らないで提出する。)

入学者選抜実施当日の携行品

受検票、鉛筆、消しゴム、三 角定規(分度器機能のあるもの を除く。)、コンパス、上履 き、昼食。

その他、実技検査等で必要な物。

筆箱、鉛筆削り、時計(計算機能、辞書機能、通信機能等のあるものを除く。) は持参してもよい。

会場での貸借は許されないので、忘れないようにすること。

携帯電話の持参は認めない。 また、その他、学力検査等の解 答に利用できると考えられるも のの持参は認めない。

注意

- 1 受付開始10分前までに会場 に到着するようにし、万一遅 刻したときは、会場係員に連 絡すること。
- 2 受検票を忘れたときは、受付に連絡して指示を受けること。
- 3 急に病気になったり、交通 事故等で会場へ行けなくなっ たりしたときは、富士市立高 等学校に電話等で連絡し、指 示を受けること。
- 4 受検票は折らないようにす ること。

受 検 票

令和8年度

富 士 市 立 高 等 学 校 入 学 者 選 抜

受検番号

氏名

志望課程 全日制

志望学科(科)

志願する希望者対象の選抜段階[

富士市立高等学校

校印

注意

- 1 ※以外は志願者が記入する。
- 2 志望学科(科)は、第1志望のみ記入する。
- 3 志願する希望者対象の選抜段階は、 希望者を対象とする学校裁量枠の選 抜段階を志望する者のみ、第1志望 の段階番号(I、Ⅱ)を[]内に 記入する。志願しない場合には、 []のように斜線を引く。

実技検査に関する事前調査票

希望者を対象とする学校裁量枠の 選抜段階 I を志望する者のみ※以 外を記入し、その他の者は空欄の ままとする。

志願先 高等学校	富士市立高等学校						
学科		選抜 段階	Ι				
受検 番号	*						
氏名							

ビジネス探究 総合探究

・希望する種目の番号を○で囲む。

・吹奏楽は楽器、陸上競技は専門種目、野球 (男)・サッカー・バスケットボール・バレー ボール(女)はポジションを [] に記入す る。

1	野 球(男)	[)
2	サッカー	[)
3	陸 上 競 技	[)
4	ハ゛スケットホ゛ール	[)
5	剣 道		
6	バレーボール(女)	[)
7	硬式テニス		
8	吹奏楽	()

スポーツ探究

中学時に主に取り組んでいたスポーツを、[] に記入する。

切取線 (切り取らないで提出する。)

(裏)

学力検査・面接日程

1 一般選抜

3月4日(水)	3月5日(木)
8:30 受付開始	8:30 受付開始
8:40 注意伝達	8:40 注意伝達
8:50 検査室へ入室	8:50 控室へ入室
解答上の注意	9:00 面接等
9:05~ 9:55 国語	
10:10~11:00 数学	
11:15~12:05 英語	
12:55~13:45 社会	
14:00~14:50 理科	
15:00~ 面接カード記入等	

- ・学校独自選抜資料の日程は別に定める。
- ・3月5日の日程は、志願者数等により、変更する場合がある。変更がある場合は事前に連絡する。

志願変更願

富士市立高等学校長 様

立 中学校長 氏 名 即

受検番号(志願者氏名

(EI)

保護者氏名

(EII)

(氏名を自署する場合は、押印は不要です。)

下記のとおり志願変更したいので、変更手続をお願いします。

記

(1又は2を○で囲む。)

1 貴校における志願変更

		変更前	変更後		
選抜の	種 別	一般選抜	一般選抜		
課	程	全日制の課程	全日制の課程		
学	第1志望	科	科		
	第2志望	科	科		
科	第3志望	科	科		
志願する希望者	第1志望				
対象の選抜段階	第2志望				

※希望者を対象とする学校裁量枠の選抜段階への志願を変更する場合には、その段階番号を記入し、志願しない場合には「無」と記入する。

2 他校への志願変更

他校への志願変更証明書

令和 年 月 日

富士市立高等学校長即

下記の者について、他校への志願変更のため志願を取り消したことを証明します。

記

1 出身中学校名

1

中学校

2 氏 名

3 旧志願先

選抜の	の種別	一般選抜	
課	程	全日制の課程	
学	科		科

- (注) 1 本用紙のうち「志願変更願」は、志願者が作成し、中学校長が押印の上、富士市立高等学校長に提出する。「他校への志願変更証明書」は、富士市立高等学校長が作成し、中学校長を経由して志願変更者に交付する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。

追検査受検願

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 様

受検番号() 志願者氏名 @

(氏名を自署する場合は、押印は不要です。)

下記のように追検査を受検させてくださるようお願いします。

- 1 教 科 名 等
- 2 理 由

- (注) 1 本用紙は、志願者が作成する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。
 - 3 教科名等欄には、教科名、「面接」、「作文」等を記入する。 なお、学力検査において全教科受検できなかった場合には「全教科」と記入する。
 - 4 理由が病気の場合には医師の診断書等、交通事情等の理由による場合には、その事務担当責任者の証明書等、受検できなかった理由が正当であることを証明するに足る書類を添える。

富士市教育委員会

様式第12号 「再募集用]

				10101						1								- 1			
受付番号							巽種	抜	の類				再	募	纟	丰		-		<u> </u>	
		第	第1志	望		第:	2 志	望		í	第3元	志望		志願	iす					※ 2	
志望						>1 v -					10 - 10			る学						/•\ _	
学科														裁量							
富士市立高等学校長						le v		学	願					令	和8年	Ē	月		日		
私	は、	貴校	に入	学し	たいの	りで保	護	者と	連署	量して	志願	しま	きす。								
	(ふり	がた	(ح																	
	氏	0× 9	/J- /a	名													EI				
志	八				(氏名を自署する場合は、打							合は、排	押印は	木要	です	。)					
願	生	年	月	日	平成	:			年			月			日	生					
	現	Į-	È	所	(〒		-	-)											
者	児	1=	Ė	ולל																	
	入	学	後	の	(〒		_	_)											
	予	定	住	所																	
/ □	(ふり	がた	(ح													志 願	i 老	上		
保	氏	O-)	77 - 73	名										ED				続	柄		
護	7			~ H			(氏名	を自	署する	る場合	は、	押印	は不要で	です。)	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	ЛУЦ	11.1		
者	現	信).	所	(〒		-	-)											
1	576	I=	L	121																	
> 1-	/ - / - / -				,			,													
連	絡先	電話	i番号	7	())		-	_									
			学		校	ź	名				左	F	月	日			入学	• 卒	業・	その)他
±																					
顧						中学村	交第	第3章	学年				年	月		日	卒 業	見	込	卒	業
者の																					
学																					
歴及																					
びび																					
志願者の学歴及び職歴																					
Æ																					
	1									1											

別記4

入学願書[再募集用]の記入方法

- 1 入学願書の様式は、富士市立高等学校学則第13条によるものである。
- 2 本用紙は、市教育委員会が交付する。
- 3 「受付番号」の欄は記入しない。
- 4 「志望学科」欄には、学科(科)名を記入する。スポーツ探究科を第1志望とする場合は、第 3志望まで、ビジネス探究科及び総合探究科を第1志望とする場合は、第2志望(ただし、スポーツ探究科以外の学科)まで記入することができる。第2志望、第3志望まで記入しない場合は、 斜線を引く。なお、学科(科)の記入には、附属資料1の略記を使用してもよい。
- 5 「※1」及び「※2」の欄には記入しない。
- 6 「志願者 入学後の予定住所」の欄には、「志願者 現住所」と異なる場合に記入する。
- 7 「保護者 現住所」の欄は、「志願者 現住所」と異なる場合に記入する。
- 8 「連絡先電話番号」の欄には、志願者又は保護者の連絡先電話番号を記入する。

納入通知書貼付用紙、受検票の記入方法

- 1 納入通知書貼付用紙には、入学検定料 2,200 円を富士市所定の納入通知書にて納入後、納入通知書無領収書(コピーでも可)を「納入通知書のりづけ」欄に添付する。
- 2 受検票には氏名、志望学科(科)を記入する。

納入通知書のりづけ

納入通知書貼付用紙

志願者氏名 ()

現 住 所 ()

入学検定料 2,200円を富士市所定の納入通知書にて納入後、 納入通知書兼領収書(コピーでも可)を「納入通知書のりづけ」欄に貼付してください。

切取線 (切り取らないで提出する。)

再募集実施当日の携行品

受検票、鉛筆、消しゴム、上履き。

その他、実技検査等で必要な 物。

筆箱、鉛筆削り、時計(計算機能、辞書機能、通信機能等のあるものを除く。) は持参してもよい。

会場での貸借は許されないので、忘れないようにすること。

携帯電話の持参は認めない。 また、その他、作文等の解答に 利用できると考えられるものの 持参は認めない。

注意

- 1 受付開始10分前までに会場 に到着するようにし、万一遅 刻したときは、会場係員に連 絡すること。
- 2 受検票を忘れたときは、受 付に連絡して指示を受けるこ と。
- 3 急に病気になったり、交通 事故等で会場へ行けなくなっ たりしたときは、富士市立高 等学校に電話等で連絡し、指 示を受けること。
- 4 受検票は折らないようにす ること。

受 検 票

令和8年度

富士市立高等学校再募集

※

受検番号

氏名

志望課程 全日制

志望学科(科)

富士市立高等学校

校印

注意

- 1 ※以外は志願者が記入する。
- 2 志望学科(科)は、第1志望のみ記入する。

日程

3月23日(月)

8:30 受付開始

8:40 注意伝達

9:00~9:50 作文

作文終了後

面接上の注意、面接カード記入、 面接及び実技検査

再募	焦	志	願	答	杦	誧	眀	書
1 J / 7/	ᆽ	النار	///>	晃	TH	ш	נעי	

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 様

立 中学校長 氏 名 印

下記の者は、令和 年度富士市立高等学校入学者選抜の再募集への志願に当たり、令和 年度富士市立高等学校入学者選抜実施要領に定める志願資格を有する者であることを証明します。

中学校名	卒 業 立 中学校 卒業見込	
氏 名		
志願資格を有する具体的理由		

- (注) 1 本用紙は、中学校長が作成する。
 - 2 本用紙は、複写 (コピー) して使用してもよい。

身 元 保 証 承 諾 書

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 様

身元保証人氏名印(氏名を自署する場合は、押印は不要です。)住所電話 () -

下記の者が貴校を受検するに当たり、志願者の保護者が帰国するまでの間、志願者の身元保証人となることを承諾します。

- 1 志願者氏名
- 2 志願者の保護者氏名
- 3 志願者と身元保証人との関係
- 4 志願者の帰国後の住所
- (注) 1 本用紙は、身元保証人が作成する。
 - 2 身元保証人となりうる者は、おじ、おばなどの親族及び保護者の勤務する会社の責任 者などである。ただし、民法上の保証人とは異なる。
 - 3 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。
 - 4 本用紙は、志願者の保護者が、原則として入学後1年以内に、志願者と同居することが明らかな場合に提出することができる。

受	検	上	\mathcal{O}	酉己	慮	願				
							令和	年	月	日
富士市立高等学校長 様										
					<u> </u>		中省	学校(卒業	 卒業見 	込)
							,			
	志	願者氏	名				(
	∤ ₽	護者氏	. Þ				æ			
		で日口	√ □	/IT./	5 → 占 !!!	-		_		
							がは、7円月17日	杯要です。)		
				住	所					
					岳番号					
下記のとおり、学力検査及び面接等	の受検	上の配	温慮を:	お願い	します	0				
			記							
1 選抜の種類										
①一般選抜 ②再募集										
2 志願学科(科)										
①ビジネス探究科 ②スポーツ探	究科	③総合	探究	科						
3 配慮を希望する事項・内容										
(1) 学力検査及び面接の会場等				(特に	配慮を	希望す	る内容)			
①他の受検者と同じ検査室でよい	5									
②別室での受検を希望する。										
③病院での受検を希望する。										
(病院名:)										
(2) 学力検査及び面接の方法等			Г	(特に	配慮を	希望す	る内容)			
①拡大文字による検査問題を希望	する。									
(拡大率: ②放送による問題において読唇を	圣山十	- Z								
③点字による問題を希望する。	加王 9	′ √0								
④その他()									
(3)その他(器具の持込み、介助者の	つ付添い	小等)								
4 配慮を希望する理由(具体的な障	生の内	気や知	(全))						
1 品感で加重する在田(大体形が中	□ v >г ,	170, (4)	以又寸)	,						
山 兴 林巨和 1 棚										
中学校長記入欄	[-	I A III I I	5.28 N.	ボッナ	7 1.1/4	INC. 4.	<u></u>			
学力検査及び面接等の実施に当たり	、上記	いつ凹口底	か兆	安じめ	ると刊	断しよ	9 0			
令和 年 月 日 						f.		,	1.1.	
		校名				立		中学	•	
	校县	長氏名	1					戶		

- (注) 1 本用紙は、志願者が作成する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。
 - 3 該当する番号には○を付け、特に配慮を要する内容を記入する。
 - 4 中学校長は、配慮内容の妥当性について記載した資料 (診断書等及び志願者の中学校での学習・生活の様子等についての説明書 (様式自由)) を添付して、校長に提出する。

受検上の配慮通知

令和 年 月 日

立 中学校長 様

志願者様

富士市立高等学校長印

下記のとおり、学力検査及び面接等の受検上の配慮をいたします。

- 1 選抜の種類
- ①一般選抜 ②再募集
- 2 志願学科(科)
- ①ビジネス探究科 ②スポーツ探究科 ③総合探究科
- 3 配慮事項・内容
- (1) 学力検査及び面接の会場等
 - (2) 学力検査及び面接の方法等
 - (3) その他(器具の持込み、介助者の付添い等)

- (注) 1 本用紙は、校長が作成する。
 - 2 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。

県外からの入学志願許可申請書

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 様

卒業

立 中学校

卒業見込

志願者氏名

印

志願者住所

保護者氏名

(H)

(氏名を自署する場合は、押印は不要です。)

(志願者との続柄)

次の理由により貴校への入学を志願したいので、許可されるよう関係書類を添えて申請します。 なお、貴校以外の公立高等学校へは出願しません。

[理由]

上記に相違ないことを証明します。

令和 年 月 日

立 中学校長 氏名

印

申請のとおり県外からの入学志願を許可します。

令和 年 月 日

富士市立高等学校長 氏名

印

- (注) 1 本用紙は、志願者が2部作成し、中学校長を通じて富士市立高等学校長の許可を得る。
 - 2 高等学校を入学年度の1月1日以降に退学したものについて証明する場合、中学校長を高等学校長に訂正すること。
 - 3 県外からの志願が適当であることを証明する書類(様式自由 要職印)を添付する。
 - 4 本用紙は、複写(コピー)して使用してもよい。

V 附属資料

附属資料1	学校裁量枠において重視する観点及び選抜方法の概要等・・・・・・41
附属資料2	気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の 措置について ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・42
附属資料3	入学者選抜における県外(海外を含む。)からの志願者の扱いについて・・43
附属資料4	入学者選抜に係る情報の提供及び開示 ・・・・・・・・・・・44

附属資料 1

気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合の措置について

- 1 入学者選抜の検査日以前に、「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表されている場合は、状況把握等の情報収集につとめる。また、市教育委員会の指示に従う。
- 2 検査当日、「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合は、令和8年度富士市立高等学校入学者選抜に関する一切の業務(以下「入学者選抜業務」という。)を停止する。
- 3 入学者選抜業務を停止した場合の当該業務の再開については、静岡県教育委員会の日程に合わせて行う。
- 4 面接、作文、実技検査及び学力検査等実施中に「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合は、受検者及び付添人の安全を確保するため、次に示すところに従い、富士市立高等学校の地震防災計画に準じて、具体的な対策を立てる。
 - (1) 教職員に対して、業務分担を明確にするとともに、当日の措置について、周知徹底を図る。
 - (2) 受検者に対する措置
 - ア 検査室において学力検査(作文を含む。)を中止する場合の指示事項

指示事項

ただいま、気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表されました。

学力検査(作文等)は、直ちに中止します。問題用紙(作文問題)と解答用紙(作文用紙)を重ねて、机の上に置きなさい。

受検票と筆記用具を持ちなさい。

先生の誘導に従って、学校の定める安全な場所に移動しなさい。 (必要がある場合は、校内及び周辺の危険箇所図を配布する。)

- イ 上記ア以外の場合の指示事項は、校長が適宜定める。
- (3) 付添人に対する措置
 - ア 控室における指示事項

指示事項

ただいま、気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表されました。直ちに、学校職員の誘導に従って、学校の定める安全な場所に移動してください。

- イ 上記ア以外の場合の指示事項は、校長が適宜定める。
- (4) その他
 - ア 学力検査(作文を含む。)を中止した場合の検査室における問題用紙等の取扱い 問題用紙等は、誘導の際は回収せず、検査室にそのままにしておく。
 - イ 平常時における準備及び連絡事項
 - (ア) 控室の準備

控室には、富士市立高等学校の定める安全な場所に至るまでの経路図等を掲示する。

(イ) 付添人への連絡

受検者が検査室に入場した後、控室において、付添人に次の連絡をする。

連絡事項

- 1 気象庁から「南海トラフ地震臨時情報(調査中)」が発表された場合は、面接、作文、実技検査及び学力検査等は、直ちに中止します。
- 2 受検者は、監督者等に誘導されて、ここに掲げる場所に向かいます。 (富士市立高等学校の定める安全な場所への経路図を図示する。)
- 3 校内及び周辺の危険箇所は、次図に示すとおりです。 (危険箇所を図示する。)
- 4 その他、学校の指示に従ってください。
- ウここに示す以外のことについては、校長が適宜定める。

附属資料 3

富教総発第160号 令和7年8月20日

富士市立高等学校長 様

富士市教育委員会教育総務課長

入学者選抜における県外(海外を含む。)からの志願者の扱いについて(通知)

富士市立高等学校の入学者選抜において、県外の中学校卒業見込みの者又は中学校卒業者の志願については、富士市立高等学校入学者選抜実施要領「I一般選抜 第3志願方法 5県外(海外を含む。)からの志願(1)志願資格」の「アー家転住等の場合」又は「イー家転住等以外の場合」に定めるところによりますが、その適用に当たっては、下記の事項に十分配慮した上で志願資格についての判断を行うようお願いします。

記

1 「ア 一家転住等の場合」について

家族と転住することを理由に志願しようとする生徒については、それが志願のために一 時的に行われるものであってはならないこと。

2 「イ 一家転住等以外の場合」について

(ア)③の校長による志願理由の適当性の判断に係る留意事項は、次のとおりとする。

- ・在学中の生活指導、保護関係が保証される場合に限って志願を認めるものとし、これ が適当であることを証明する書類として、この点が明確になるものを求めるものであ ること。特に、アパートなどでの一人暮らしで、日常生活の保護・監督者と生活を共 にできない場合には、適当性を欠くものとして判断されることに留意すること。
- ・志願が適当であることを証明する書類については、客観的な公的機関の証明に加え、 中学校長等の保証等、校長の十分な判断に資するものであること。

附属資料 4

入学者選抜に係る情報の提供及び開示

1 入学者選抜に係る情報の提供

入学者選抜に係る情報のうち、(1)に示す選抜資料については、(2)に示す手続によって受検者 本人に提供する。

(1) 提供の対象となる入学者選抜に係る情報

アー般選抜

面接、学力検査及び学校独自選抜資料の結果

イ 再募集

作文、面接及び学校独自選抜資料(スポーツ探究科志願者のみ)の結果

(2) 請求等の手続

ア 請求期間

令和8年4月1日から4月30日まで(土曜日、日曜日及び祝日を除く。)

イ 請求先

富士市立高等学校

ウ 請求方法

受検者本人が受検票又は合格通知書を提示するとともに、口頭により希望する選抜資料の 結果を請求し、簡易な請求願に必要事項を記入する。

エ 提供方法

請求を受けた場合、受検票又は合格通知書により、受検者本人であることを確認の上、請求のあった情報を閲覧又は資料提供により提供する。

才 時間

午前9時から午後4時までの間で富士市立高等学校が適切に定める。

2 入学者選抜に係る情報の開示

1に定めるもののほか、入学者選抜に係る情報の開示に関する事項については、富士市情報公開条例並びに個人情報の保護に関する法律及び富士市個人情報の保護に関する法律施行条例に基づいて行う。